

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2010 ネットワークスペシャリスト「専門知識＋午後問題」の重点対策 第1版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.77 上から6, 7行目	(省略) ゲートウェイは“172.28.46.126”となります。そこで、サーバ α は、サーバ β の場合と同様に“172.28.46.126”に対応する MAC アドレスを得るため、(省略)	(省略) ゲートウェイは“172.28.42.126”となります。そこで、サーバ α は、サーバ β の場合と同様に“172.28.42.126”に対応する MAC アドレスを得るため、(省略)